
GOVERNO MUNICIPAL

cAscÀvEL
Procumdoria Geral do Município

Ofício/PGM no 67212021

A Sua Excelência o Senhor,
Vereador Alécio Natalino Espínola,
Presidente da Câmara Municipal
Cascavel lParaná.

Cascavel , 14 de Maio de 2021.
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Em resposta ao Requerimento n'8812021 da vereadora
Professora Liliam/PT, segue as informações solicitadas:

Reafirmo protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ura
Subprocuradora do unicípio
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GOVERNO MUNICIPAL

CASCAVEL
Secretaria de Meio Ambiente
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Data 14t0512021 C.l. n. 23712021
Emissor SEMA - Diretoria de ConservaÇão Ambiental e Bem Estar Animal
Receptor PGM - ATL
Assunto Resposta Requerimento 8812021 Professora Liliam/PT

Saudaçõesl

Em relação ao Requerimento no 8812021 de autoria da Excelentíssima Senhora
Vereadora Liliam, listamos abaixo as respostas pela ordem:

1) Em que fase se encontra o projeto do Parque Ambiental do Bairro Floresta?
O Parque Ambiental do Bairro Floresta tem os projetos básicos de engenharia
finalizados, estando no momento atual na fase de projetos complementares e
executivos, que ao serem finalizados seguem para a fase de orçamentos, validação
e licitação.

2) Há previsão para o início e término das obras?
Ainda não é possível precisar as datas para início e término das obras considerando
a necessidade de finalização dos projetos complementares e executivos.

3) Há previsão orçamentária para a execução das obras? Serão recursos de fontes
próprias dos cofres públicos municipais ou serão por meio de transferências da
União ou do Estado? Ou ainda, será por meio de Convênios? Justificar;
Sim! A SEMA - Secretaria Municipal de Meio Ambiente contemplou em seu
orçamento deste ano a construção do Parque Ambiental do Floresta, dentro da ação
orçamentária de específica, e os recursos serão advindos do Fundo Financeiro para
Desenvolvimento da Bacia do Prata - FONPLATA - Banco de Desenvolvimento
através de financiamento já aprovado para o Programa de Desenvolvimento Urbano
do município.

4) Em que fase do projeto a comunidade será envolvida para as discussões das obras
e posterior uso das benfeitorias?
A comunidade já está envolvida nas discussões em torno do projeto. Alem de ser
uma proposta de Governo 202112024 do Prefeito Paranhos, a intenção da
construção do Parque foi validada pela comunidade como demanda em
apresentação feita pela equipe Território Cidadão durante o período de
sensibilização territorial e levantamento de demandas. Sendo objeto de abaixo
assinado recebido e validado pelo então candidato a Prefeito Leonaldo Paranhos
nas eleições de 2020. Ainda em2020, o Território Cidadão, através de seu Gestorç
Gerente buscou e se reuniu com Padre Adriano da lqreia católica do Jardim Clarito' I
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e vereador Carlinhos Oliveira representantes naquele ato da Frente Cidadã pela
Região Norte de Cascavel, responsáveis pelo Abaixo assinado para entrega de
cópia do Projeto básico do Parque Linear. Em março de 2021 o Secretário de meio
ambiente Nei Hamilton Haveroth recebeu na SEMA comissão de moradores da
Frente Cidadã pela Região Norte de Cascavel, sendo entregue em formato digital
cópia do projeto básico do Parque Linear ao Senhor Paulino Pereira da Luz como
representante da comunidade na ocasião.

5) Como se dará a participação da comunidade?
Considerando a natureza particípativa e territorializada já demonstrada de todas
ações, obras e projetos implementados em nosso município sob a Gestão do
Prefeito Leonaldo Paranhos, registramos que nas proximas fases dos projetos para
instalação do Parque Linear do Floresta, audiências públicas, reuniÕes, discussÕes
e atos em conjunto com a comunidade serão realizados no sentido de adequar
importante empreendimento social e ambiental as necessidades da comunidade
local diretamente beneficiada e atendida pela obra em tela.

Sendo o que tínhamos para o momento

Atenciosamente;
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Nei Hami
Secretário
De Meio

Haveroth

biente
cipal

Ailton Lima
Diretor de Conservação, Bem Estar Animal e

Educação Ambiental

Emitido por:


